



即时发布

上海迪士尼度假区告别精彩纷呈的 2025 年， 盛情迎接新一年，揭开十周年序幕

上海，2025 年 12 月 31 日——在今晚的跨年之夜，上海迪士尼度假区以盛大的夜间演出“点亮新年”送别 2025 年，迎接崭新的一年。绚丽的烟花在夜空中描绘出“2026”的字样，预示新一年将满载神奇与精彩。2026 年，上海迪士尼度假区将迎来具有里程碑意义的十周年。其“10 岁生日庆典”标志于今晚首次亮相乐园中心的奇幻童话城堡，为即将开启的为期一整年的周年庆典奏响了序章。



从上海迪士尼乐园迎来第一亿位游客，到举办《疯狂动物城 2》全球庆典，再到持续推出全新体验、推进主要扩建，上海迪士尼度假区以斐然的成绩为 2025 年画上圆满句号。



即时发布

新的一年，即将迎来十周年的度假区将带来更多惊喜，热忱欢迎来自全球各地的游客共赴独具迪士尼神奇的体验。

上海迪士尼度假区总裁及总经理包兆天（Andrew Bolstein）表示：“我们由衷感谢所有的演职人员、幻想工程师和合作伙伴——我们合力铸就了出色辉煌的 2025 年，也为十周年奠定了稳健开端。近十年来，我们有幸为中国及世界各地的游客和粉丝创造快乐。为筹备即将到来的十周年，我们的团队悉心打磨、倾注全力，热切期待游客来到度假区，与我们共庆这一重要里程碑！”

特别版夜间演出璀璨上演，“10 岁生日庆典”标志惊喜揭幕，奏响十周年庆典序章

作为上海迪士尼度假区跨年夜的一项传统，特别版夜间演出“点亮新一年”于 12 月 31 日晚盛大上演，并将于 1 月 1 日晚间再度呈现。今天，游客在上海迪士尼乐园的奇妙之旅在融合了烟花、投影、灯光和经典迪士尼曲目的视听盛宴中精彩落幕。当夜空被“2026”字样的烟花点亮，大家满怀着对新年的期待，在难忘的神奇体验中憧憬新一年。为了喜迎新年，米奇、米妮和他们在米奇大街上的朋友们也于今明两天换上元旦节日新装，邀请游客一同沉浸在欢乐的节庆氛围中。

（和乐园内的其他现场娱乐演出一样，“点亮新一年”的呈现可能会受到恶劣天气或其他不可预见因素的影响。例如，在包括但不限于大风、空气质量、浓雾、闪电等天气因素的影响下，我们可能会调整或取消其烟火效果，甚至暂时推迟或取消整场演出。）



即时发布



在今晚的“点亮新一年”演出中，上海迪士尼度假区“10岁生日庆典”标志在奇幻童话城堡上惊喜亮相，将欢庆气氛推向高潮，一场盛大的烟花表演随之上演，缤纷色彩点亮夜空。上海迪士尼度假区的“10岁生日庆典”标志以蓝金配色为主，奇幻童话城堡的



即时发布

金色剪影融入在数字“10”中，特别设计的加号“+”与一簇许愿星划过蓝色夜空背景，象征着过去九年多来无数心中奇梦在这里点亮。

庆典标志上的加号“+”蕴含着多重意义，不仅代表度假区十周年的“十”，也意味着将为游客带来更多奇妙的体验。此外，正如庆典主题“加你更奇妙”所诠释的寓意，加号“+”还特别致敬了与度假区一路相伴、继续同行的所有人。今晚，“10岁生日庆典”标志与主题的首次亮相是上海迪士尼度假区十周年庆典即将开启的象征，也是这场盛大派对的邀请，点亮游客对迪士尼故事讲述与精彩创意的期待。





即时发布



2025 圆满收官，更多神奇即将开启

2025 年在今晚的特别庆典中落下帷幕。上海迪士尼度假区在今年不仅创下数个历史性里程碑，还持续推进多个扩建项目，以强劲势头迎接十周年。今年 10 月，上海迪士尼乐园迎来了历史性时刻——迎接了开园以来的第一亿名游客，在运营仅九年多的时间里实现这一重要客流量里程碑，成绩斐然。根据全球主题娱乐协会（TEA）发布的《2024 年主题娱乐协会全球体验报告》（以下简称“《报告》”），上海迪士尼乐园在 2024 年接待游客 1470 万人次，创下历史新高，在“全球前 25 游乐园和主题乐园”排名中客流量继续稳居全球第五，并蝉联中国第一¹。这些成绩正是度假区人气不断攀升的力证，也充分彰显了游客对迪士尼神奇和故事讲述的持续青睐。

¹ 全球主题娱乐协会（TEA）：[《2024 年主题娱乐协会全球体验报告》](#)；全球主题娱乐协会（TEA）和 AECOM 集团：[《2023 全球主题乐园和博物馆报告》](#)



即时发布

度假区自盛大开幕以来始终保持着成功势头，通过不断的创意与创新，栩栩如生地还原迪士尼故事及其角色。随着华特迪士尼动画工作室《疯狂动物城 2》的上映，全球首个也是唯一一个“疯狂动物城”主题园区也呈现了以电影续作为灵感打造的全新场景、角色及音乐。自 2023 年疯狂动物城主题园区开幕以来，来自五湖四海的游客纷纷踏入这座活力四射的大都会，身临其境地感受喜爱的故事，邂逅喜欢的角色。调查显示，超 90% 的受访游客在到访度假区前已知晓疯狂动物城，有四分之一游客直言“专为动物城而来”，还有近 95% 游客为“疯狂动物城：热力追踪”打出“非常好”或“很好”的评价。游客对体验疯狂动物城主题园区的需求日益增长、园区受欢迎程度与日俱增，再次生动诠释了迪士尼如何通过新颖创意的方式为游客打造沉浸式体验，并通过独特的故事讲述与数百万游客建立起深厚的情感联系。

度假区始终践行提升游客体验的承诺，多个主要扩建项目也正在积极推进中，包括第三座和第四座度假区主题酒店、上海迪士尼乐园第九大主题园区——以蜘蛛侠为主题的园区，以及乐园标志性主题景点“翱翔·飞越地平线”的扩建。此外，度假区在日常运营中也不断探索创新举措，包括将继续提升上海迪士尼乐园游客入园体验。明年上半年起，乐园将分阶段启用全新检票设备，旨在进一步提高入园效率，为游客提供更多便捷。该项目第一阶段的试运营将于明年 1 月开始。

迪士尼与众不同的体验和服务离不开演职人员的全心投入。为此，专为一线演职人员打造的全新居住社区正在建设中，进一步支持缔造迪士尼神奇与快乐的演职人员们。

2025 年即将进入尾声，美好未来精彩可期。值此辞旧迎新之际，上海迪士尼度假区诚邀所有人在明年十周年之际来到度假区，感受匠心打造的迪士尼神奇体验。敬请持续关注上海迪士尼度假区，共同期待十周年庆典活动的正式开启！



即时发布



#